
Foreldrakönnun lögð fyrir forráðamenn nemenda í Brekkuskóla  

30. mars 2020. 

 

Þá vorum við að sigla inn í þriðju vikuna með skertu skólastarfi og að takast á við ýmsar 

áskoranir. Tilgangurinn með könnuninni var að kanna hvort þessi tími væri að nýtast börnunum 

vel og hvort vinnuálag á þau væri hæfilegt. Einnig til að fá gleggri mynd af stöðunni varðandi 

skólastarfið þær tvær vikur sem liðnar voru frá því að það var skert vegna covid 19.  

Forráðamenn með fleiri en eitt barn voru beðnir um að svara fyrir hvert og eitt þeirra.  

274 svör bárust og var svipað svarhlutfall í öllum árgöngum.  

 

 

 

Hvernig hefur barninu gengið að sinna náminu síðustu tvær vikur?  
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Mjög vel Vel Misjafnlega Frekar erfiðlega Mjög erfiðlega



Mér finnst vinnuálag á barnið: 

 

 

Mér finnst námið núna: (Fjölvalspurning) 
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Vera of mikið Vera hæfilega mikið Vera of lítið
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Fjölbreytt Skemmtilegt Einhæft Krefjandi Erfitt



Upplýsingagjöf frá skólanum: 

 

 

 

Fjarkennsla, fær barnið þitt nægan stuðning frá kennara?  
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Ég fæ nægar upplýsingar frá skólanum Ég fæ ekki nægar upplýsingar frá skólanum
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Já Nei


